

Errata for IR 50-289/85-07

Page 8, section 2.3.5, second paragraph, Unresolved Item, "50-289/85-09-01"  
should be "289/85-07-01."